1. В протоколе шифра RSA сообщение пересылается 


а) два раза


б) три раза


в) один раз


г) четыре раза

2. Шифр Вернама применили для шифрования неизвестного сообщения с ключом 1100 и получили зашифрованное сообщение 1000.  Найдите неизвестное сообщение  среди приведенных:


а)  0000


б)  1010


в)  1110


г)  0100

3. В протоколе «Доказательство с нулевым знанием»  используется


а) хеш-функция


б) шифр с открытым ключом 


в) блоковый шифр

4. Укажите правильный порядок ответов в правом столбике: 


RC4


шифр с открытым ключом


ГОСТ 28147

потоковый шифр


RSA


совершенный шифр


Шифр Вернама
блоковый шифр
5. Количество секретных параметров для каждого пользователя в системе Диффи-Хеллмана составляет


а) 1


б) 2


в) 3


г) 4

6. Секретные параметры пользователя в протоколе Шамира 


а) взаимно простые


б) четные

в) нечетные
7. Генератор RC4 имеет начальную установку S = (0, 2, 1, 3), i = j = 0, n = 2. Записать (в десятичном виде) первые 4 элемента порождаемой последовательности.

8. Расшифровать слово, зашифрованное шифром Цезаря, описанным во Введении (k = 3): ЖГУЗИУСД

9. Вычислить y = 3 18473 mod 31991

10. Вычислить y = 5 -1 mod 31013

11. Разложить на два простых множителя число 9169

12. Пользователю системы RSA с открытыми параметрами N и d передано зашифрованное сообщение e. Расшифровать это сообщение (взломав систему RSA). N = 3667, d = 5, e = 2136, m = ?

